
Errata

Artigo: "Factores psicossociais de risco na doença das artérias coronárias: revisão crítica da literatura". Vol. 2 N° 2 (Jul/Dez 2000): 149-200.

	<i>Onde se lê</i>	<i>Deve ler-se</i>
p. 150, parágrafo 5, linha 8:	"(...) designada de Psicocardiologia ⁽⁹⁾ , ao estudo do papel (...)"	"(...) designada de Psicocardiologia ⁽⁹⁾ , a qual tem como objectivo o estudo do papel (...)"
p. 153, figura 1, linha 15:	"IRA. Emoção aguda e leve"	"IRA. Emoção aguda e breve "
p. 172, parágrafo 5, linha 14:	"(...) No que diz respeito, apesar de não existirem (...)"	"(...) No que diz respeito a estas hipóteses , apesar de não existirem (...)"
p. 179, parágrafo 4, linha 7:	"(...) uma situação negativa, a qual integrada de maneira (...)"	"(...) uma situação negativa, a qual é integrada de maneira (...)"